ZMIANA MIEJSCA GŁOSOWANIA
W zarządzonych na dzień 15 października 2023 r. wyborach do Sejmu RP i Senatu RP, wyborcę, któremu przysługuje prawo wybierania, ujmuje się w spisie wyborców sporządzanym w Centralnym Rejestrze Wyborców w stałym obwodzie głosowania, w którym dana osoba jest ujęta z urzędu lub na wniosek.
Wyborca może zmienić miejsce głosowania w danych wyborach. Wniosek w sprawie zmiany miejsca głosowania składa w okresie od dnia 1 września 2023 r. (piątek) do dnia 12 października 2023 r. (czwartek).
Wniosek o zmianę miejsca głosowania, może zostać złożony na piśmie utrwalonym w postaci:
· papierowej, opatrzonym własnoręcznym podpisem do urzędu gminy właściwego dla wybranego stałego obwodu głosowania na obszarze gminy, w której wyborca przebywać będzie w dniu wyborów, 
· elektronicznej, opatrzonym kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym albo podpisem oso bistym, przy użyciu usługi elektronicznej udostępnionej przez ministra właściwego do spraw informatyzacji, po uwierzytelnieniu tej osoby w sposób określony w art. 20a ust. 1 ustawy z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne. 
Sprawdź możliwość załatwienia tej sprawy elektronicznie, klikając w link:
https://www.gov.pl/web/gov/zmien-miejsce-glosowania
Usługa dostępna na platformie GOV.PL od dnia 1 września 2023 r. 
We wniosku o zmianę miejsca głosowania podaje się:
• nazwisko,
• imię (imiona),
• obywatelstwo,
• numer ewidencyjny PESEL,
• adres przebywania w dniu wyborów.
Uwaga!
Złożenie wniosku o zmianę miejsca głosowania skutkuje ujęciem wyborcy w spisie wyborców  w obwodzie głosowania właściwym dla adresu przebywania i skreśleniem ze spisu wyborców w stałym obwodzie głosowania właściwym dla adresu zameldowania na pobyt stały lub adresu stałego zamieszkania.
Wniosek o zmianę miejsca głosowania sporządzony na piśmie utrwalonym w postaci papierowej składa się w pok.  21 - parter budynku Urzędu Miejskiego w Lubinie -  w następujących godzinach:
poniedziałek - piątek od godz. 8:00 do godz. 16.00
Informacje telefoniczne w tej sprawie – (76) 307 05 62, (76) 307 05 68, (76) 307 05 72, (76) 307 05 70, (76) 307 06 16 lub (76) 307 05 81.

