
TRANSPORT W DNIU WYBORÓW
	
	Z uwagi na funkcjonowanie w dniu wyborów bezpłatnej komunikacji miejskiej na terenie miasta Lubina oraz mniejszą odległością niż 1,5 km najbliższego przystanku komunikacyjnego od lokalu wyborczego, stosownie                      do art. 37e § 2 i art. 37f § 1 pkt 2  ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeks wyborczy (tekst jednolity  Dz. U. z 2023 r. poz. 2408), Prezydent Miasta Lubina                                       nie ma obowiązku zapewnienia transportu do lokalu wyborczego i transportu powrotnego. Jednakże, mając na uwadze sprawne dotarcie do i z lokalu wyborczego osób niepełnosprawnych o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r.                                            o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych oraz wyborców, którzy najpóźniej w dniu głosowania kończą 60 lat, Prezydent Miasta Lubina postanowił przyjmować zgłoszenia zamiaru skorzystania z bezpłatnego transportu.

[bookmark: _GoBack]Zgłoszenia przyjmowane są do dnia 25 marca 2024 r.  w godz. 8:00 – 16:00,                 pod numerem telefonu 76 3070-186.
W przypadku ponownego głosowania (tzw. II tura), zgłoszenia przyjmowane                są do dnia 16 kwietnia 2024 r.  w godz. 8:00 – 16:00, pod numerem telefonu                76 3070-186.



